

# COLOUR TEST INDOOR

## Тестер кольору

- Матова латексна фарба для внутрішніх робіт
- Фарба не стікає та має хорошу покриваність
- Кольорується у великій гамі барв



### Властивості продукту

Фарба для внутрішніх робіт, легко наноситься на поверхню й має хорошу покриваність. Фарба не стікає та швидко висихає, пофарбована поверхня легко миється (клас 2 стійкості до вологого стирання). Продукт не містить органічних розчинників і практично не має запаху. Кольорується у великій гамі барв.

### Сфера застосування

Продукт призначений для фарбування стін і стель у житлових і спальних кімнатах, коридорах і громадських приміщеннях.

### Базова поверхня

Придатна для фарбування нових і раніше фарбованих поштукатурених, бетонних, легкобетонних і цегляних поверхонь, гіпсових плит, деревоволокнистих і деревостружкових плит, а також скловолоконних шпалер.

### Підготування поверхні

Базова поверхня має бути сухою й очищеною від пилу, забруднень і жиру. Для очищення поверхні використовувати ледь теплу чи теплу воду, для чищення дуже забрудненої поверхні застосовувати також і мийний засіб. Стару облуплену фарбу й слабо зв'язані шари поверхні видалити до міцної основи. Покриту масляною чи алкідною фарбою поверхню для кращого зчеплення обробити шліфувальною шкуркою. Наявні на поверхні отвори й тріщини заповнити відповідною шпаклівкою з асортименту Sadolin Professional. Зашпакльовану поверхню відшліфувати до гладкості, прибрати з поверхні шліфувальний пил.

### Ґрунтування

Пористу поверхню, наприклад зашпакльовану або раніше не фарбовану, заґрунтувати в один шар фарбою **Grund+**, **Expert 2** або **Grund**. Покриту алкідною чи масляною фарбою поверхню, у промисловий спосіб залаковану або пофарбовану, а також раніше не оброблені деревоволокнисті й деревостружкові плити заґрунтувати фарбою **Bindo Base**. Ґрунтувальна фарба поліпшує зчеплення між покривною фарбою й базовою поверхнею та зменшує витрату фінішної фарби. У разі використання інтенсивних відтінків (червоних, жовтих, жовтогарячих) для досягнення відповідної вимогам покриваності рекомендується зокольорувати ґрунтувальну фарбу найбільш близьким до покривної фарби тоном.

### Фінішна обробка

Фінішну обробку поверхні виконати фарбою **Colour Test**. Попередньо не оброблену поверхню пофарбувати у 2 шари, попередньо заґрунтовану або пофарбовану поверхню — в 1–2 шари. Фарба готова до застосування. Перед використанням фарбу слід ретельно перемішати. Перший шар за потреби можна розвести чистою водою (до 10 % від об'єму), фінішний шар наносити на поверхню нерозведеним.

### Очищення поверхні

За звичайних умов плівка латексної фарби досягає остаточної міцності протягом 3–4 тижнів після фарбування, тому до завершення цього часу слід уникати інтенсивного чищення пофарбованої поверхні. Для чищення забрудненої фарбованої поверхні застосовувати чисту воду, за потреби — також нейтральні засоби для чищення. Не застосовувати засоби для чищення, що містять органічні розчинники. Для очищення поверхні використовувати м'яку губку або ганчірку, уникати використання щіток із жорсткою щетиною.



## Технічні характеристики

Сфера застосування	внутрішні роботи в сухих приміщеннях.
В'язуча речовина	кополімерна дисперсія.
Ступінь глянце (Gardner, 60°)	матова.
Стійкість до вологого стирання ISO 11998 (28 дн., 200 циклів)	клас 2.
Покриваність	6–8 м <sup>2</sup> /л залежно від властивості вбирання поверхні.
Час висихання (+23 °C, RH 65 %)	суха від пилу через 1 годину; можна перефарбовувати через 1–2 години.
Розріджувач	вода.
Кольорування	кольорувальна система Acotmix.
Робочі інструменти	пензель, валик, розпилювач.
Очищення робочих інструментів	водою одразу після використання.
Зберігання	зберігати в закритій тарі в сухому й прохолодному місці (вище +5 °C).
Тара	0,5 л.

## Рекомендації щодо фарбування

Належна температура повітря й поверхні під час фарбування — від +10 до +25 °C (рекомендована темп. +18 ± 2 °C), відносна вологість повітря — від 40 до 80 % (рекомендована — 65 %). Вища чи нижча за припустиму температура або протяг під час фарбування можуть спричинити утворення неякісної плівки фарби.

Між нанесенням шарів дати пофарбованій поверхні висохнути відповідно до вимог. Великі поверхні фарбувати без перерв; перерви можна робити лише в кутах. У процесі роботи рясно наносити фарбу, щоб поверхня довше залишалася вологою й оброблюваною.

Під час фарбування стін наносити фарбу на поверхню спочатку в поперечному напрямку, потім розрівнювати поверхню рухами валика вгору-вниз. Кожний останній рух валика по смужі фарби виконати в одному напрямку по всій площі стіни.

## Безпека праці

Працювати в добре вентиляваному приміщенні. Уникати потрапляння хімікату на шкіру та в очі. У разі проковтування хімікату негайно звернутися до лікаря й показати йому упаковку чи етикетку. Зберігати в недоступному для дітей місці.

## Охорона навколишнього середовища й поводження з відходами

Після завершення роботи щільно закрити ємність із фарбою. Перед очищенням робочих інструментів прибрати рештки фарби. Не виливати продукт у каналізацію або водойми. Рідкі залишки фарби доставити в місце збирання шкідливих відходів, на утилізацію відходів спрямовувати тільки повністю випорожнені ємності.

## Представник

Akzo Nobel Baltics AS, Tobiase 8, Tallinn, Естонія, тел. 6305 299, info.ee@akzonobel.com

Дані, наведені в описі продукту, отримано за лабораторних умов, тому вони можуть варіюватися залежно від методу нанесення продукту на поверхню, погодних умов тощо. Наведену інформацію можна використовувати як посібник під час вибору продуктів і методів роботи. Представник не несе відповідальності за пошкодження, спричинені ігноруванням правил користування продуктом або застосуванням продукту не за призначенням. Для отримання додаткової інформації просимо звертатися до представника продукту. Представник продукту застерігає собі право вносити зміни в наведені дані без попереднього повідомлення.